



147亿美元！ 美国大选有多烧钱

美国总统大选向来与“钱”挂钩，随着大选进入倒计时，今年的总统选举有望成为美国历史上最昂贵的一届。彭博社11月1日刊文称，1.1万个政治团体为美国2024年大选活动花费了14700000000，没错，147亿，单位是美元。

今年，美国大选历史上最昂贵的一届？

147亿美元被用于大量电视广告、筹款活动以及一系列上门拉票活动，根据美国捐献数据库Opensecrets预测，这一数字约占整个2024年选举周期总支出的92%。

根据美国联邦选举委员会的文件，超过11000个政治团体在2024年的选举周期中投入了资金，其中不乏像埃隆·马斯克这样的超级富豪。

此外，今年美国大选迈入人名流们亲自下场捐款拉票的新阶段。

10月19日，在宾夕法尼亚州举行的一场为特朗普竞选造势的活动中，美国科技企业家埃隆·马斯克把一张100万美元的支票给了现场一名观众。此前，马斯克在网上发起一项支持美国宪法的在线请愿书，并宣布在11月5日美国大选选举日前，每天向一名请愿书签署者发放100万美元。路透社文章写道：“这笔钱是马斯克利用其巨大财富影响特朗普同哈里斯激烈选战的最新例证。”

哈里斯同样有“金主”助阵。《纽约时报》网站10月22日报道，在连续数十年不参与政治之后，跻身全世界最富有者行列的微软公司创始人比尔·盖茨向哈里斯捐款5000万美元。

《福布斯》杂志统计，哈里斯获得大约80亿名亿万富翁支持，特朗普得到大约50亿名亿万富翁相助。据美国广告追踪公司AdImpact预测，2024年美国大选选举将是有史以来最昂贵的一次。

哈里斯仅以1%的微弱优势领先

当地时间10月31日，据美国《福布斯》(Forbes)报道，一项最新民意调查显示，美国副总统、民主党总统候选人哈里斯仅以1%的微弱优势领先美国前总统、共和党总统候选人特朗普，

但有10%的选民可能会在大选之前改变想法。

根据民意调查，哈里斯目前以49%对48%的支持率领先特朗普，但在大选日前剩下几天的时间内，支持率仍有变化的空间，因为有大约10%的潜在选民和16%的登记选民表示他们仍在权衡选择。此外，在可能决定最终大选获胜者的七个关键摇摆州，哈里斯以49%对48%的支持率领先特朗普，这一数据在一周前则是特朗普以50%对46%的支持率领先哈里斯。

根据报道，这份民意调查在10月27日至29日期间进行，共有4523名登记选民和3718名可能投票的选民参与了这项调查。

特朗普再爆“疯狂”言论

据央视新闻，当地时间11月1日，特朗普在一场竞选活动中再爆“疯狂”言论。他称自己“摧毁”北溪-2天然气管道后，立即遭到克里姆林宫发言人“打脸”。

2020年美国大选时，特朗普提前宣布胜选，并与支持者一致认定选举存在“大规模舞弊”。2024年美国大选投票日即将到来，民主党人猜测，特朗普可能再次提前宣布获胜。与此同时，2021年国会山骚乱的阴影仍笼罩在美国上空——近80%美国注册选民担心，今年大选后可能发生试图推翻选举结果的暴力事件。11月1日华盛顿州启动国民警卫队保持待命，以应对今年大选期间可能发生的“内乱”。

当地时间11月1日，特朗普在与前福克斯新闻主持人塔克·卡尔森一起参加的竞选活动上表示，“北溪-2”天然气管道是被他所摧毁的。“除了我，没人能够摧毁它。我阻止了它。这东西建了一半，然后停止了。”

特朗普还对那些称他为“俄罗斯朋友”的人表示愤怒，并表示正是在他的领导下，美国才阻止了“北溪-2”管道的建设。

随后，克里姆林宫发言人佩斯科夫回应称，“北溪-2”管道实际上早已完工，且其中一条未受损的管线(共4条管线)随时可以启动。因此不清楚特朗普所指的建设“停止”是什么意思。

(据央视新闻)

美日韩举行联合空中演习

11月3日，韩国联合参谋本部(联参)表示，美日韩三国当天实施联合空中演习，美国B-1B“枪骑兵”战略轰炸机参演。

此次演习在济州岛以东的韩日防空识别区重叠空域实施，美国B-1B轰炸机和F-16战斗机、韩国空军F-15K和KF-16战斗机、日本航空自卫队F-2战斗机等韩美日三国军机参加。B-1B轰炸机接受韩美日三国战斗机护航飞行，在预先设定的演习空域迅速准确打击目标。

另据路透社报道，朝鲜国家媒体朝中社3日发表白皮书，指责韩国总统尹锡悦通过对朝政策让白的国家暴露在核战风险之下。

据报道，这份由朝鲜对敌研究院编写的白皮书批评了尹锡悦关于战争的“妄言”，并指责他同美国一起策划核战争并寻求加强与日本和北约的关系。

(据参考消息)

飞天茅台价格全线飙升

飞天茅台迎来了报复性行情。11月3日飞天系列，2020年—2024年原箱和2022年—2024年散瓶涨30—60元/瓶，飞天1L原箱涨70元/瓶；生肖系列，龙年原箱和散瓶涨40—60元/瓶；其他系列，散花飞天涨70元/瓶。

市场普遍认为，此前，飞天茅台价格的下跌与电商平台的大促活动(如百亿大补贴等)有关，“618”活动期间，飞天茅台的价格也出现一波跳水。针对这个问题，市场传出，贵州茅台将推迟11月的发货计划，一些茅台酒经销商已经开始减少供应量，主动终止了对电子商务平台的供货。不过，上述消息尚未获得官方确认。

(据证券时报)

江西万年县委 原书记毛奇被“双开”

据江西省纪委监委11月3日消息，轰动网络的上饶市万年县委原书记毛奇严重违法违纪被开除党籍、开除公职。

毛奇出生于1982年3月，江西上饶人，大学文化，曾任万年县委常委、副县长，婺源县县委常委、常务副县长，共青团上饶市委书记、党组书记等职。2020年，毛奇任万年县委副书记、县长，2021年7月任万年县委书记。今年7月26日，毛奇官宣落马。此前一天(25日)，一名叫做李长柳的退休教师实名举报毛奇，称毛奇涉嫌性侵其女儿，万年县上坊乡党委书记李佩霞，并表示李佩霞因与毛奇发生争执、扬言要举报毛奇，于5月被万年县纪委监委带走并留置至今。

25日晚间，上饶市发布通报称，立即成立联合调查组进行调查核实，调查情况将及时向社会公布。8月18日，上饶市委联合调查组发布《关于李佩霞严重违法违纪违法案件的情况通报》。通报称，经查，发现毛奇(万年县委原书记)存在利用职权影响与李佩霞发生不正当性关系问题，李佩霞为了职务调整升迁违反生活纪律。

(据北京日报)



11月3日14时20分许，俄罗斯隐形战机苏-57首次来到中国，在太原降落。(据湖南日报)

景讯 美达影城 (11月4日)

毒液,最后一舞	9:55 11:00 12:00	这个杀手不太冷	10:00 12:30 15:00
13:05 14:05 15:10 16:10 17:15	17:30 20:00 22:30	爱你很久很久	10:30 12:40 14:50
18:15 19:20 20:20 21:25 22:25	17:00 19:10 21:20		
焚城	12:40 15:10 17:40 20:10 22:40		
乔妍的心事	10:05 11:10 12:10		
13:15 14:15 15:20 16:20 17:25		芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼	
18:25 19:30 20:30 21:35 22:35		(株洲书城对面)	
		订票热线:28106878	

开奖 (开奖日期:2024年11月3日)

双色球 2024126期 **14 18 23 24 26**
33 10

福彩3D 2024294期 **3 6 4**
排列3 24294期 **7 0 1**
排列5 24294期 **7 0 1 9 2**

明清绘画中的 观戏之景

在广袤的中国大地上，随着传统戏曲的发展与兴盛，戏楼、戏台也若璀璨的星辰散落各地。相较于实物遗存，通过欣赏明清时期的绘画，或许更便于今天的我们窥见这些戏剧演出场所的面貌。

展皇家气象

清代宫廷生活极为重视戏曲演出，专门建造戏台与戏楼。紫禁城内目前现存有畅音阁，漱芳斋的两处室外剧场，以及倦勤斋室内剧场。颐和园内有德和园大戏楼，京外热河行宫中也曾有清音阁专为演戏使用。

除了室外戏楼，明清绘画中还记录有宫廷室内演戏建筑。中央美术学院藏《庆寿图》是表现清官寿诞主题的作品，画面设色明艳，无款识印章，为佚名作品。画中戏楼并非临街搭建，而是室内大型台楼，共有三层，正面朝向观者，仿佛观画者便是正襟危坐的观戏人，是被贺寿的主角。画面构图奇

现市井百态

明清时期的民间戏楼或戏台，常常出现在纪实性长卷绘画中。虽有摹传以及相互借鉴的因素存在，但画卷相对真实地反映了这一时期戏曲在民间的普及与重要性。画面中的丰富场景和生动细节展现出活色生香的市井百态。

清代刘润春所绘《农村演戏图》中，在于栏式戏台上的演出者清晰可辨，上下场门均有纵深景的描绘。置身喧闹中的观众目不转睛，旁有小贩在人群中穿梭，市井气息浓郁。清代徐扬的《乾隆南巡图》中，水畔戏台小巧精致，与浙江绍兴东安村清代水台相差无几。

再看传为明代仇英所绘《清明上河图》，在接近卷尾的街市中，有一座临时搭建的于栏式平顶戏台，台上表演正酣，台下观戏者形形色色。台北故宫博物院藏陈牧等人所绘清院本《清明上河图》中的戏台则是芦席棚，台上正在上演《吕布戏貂蝉》。此时天空飘着蒙蒙细雨，

绘吉庆大观

清代戏曲演出经常临时搭建戏台，以满足各种演剧的需要，虽数量众多，但因便于拆除，所以鲜有实物遗存。清代宫廷纪实性长卷绘画中的图像信息，便成为该领域研究的重要参照，也使得彼时吉庆典礼场景再现于今人的视野。

乾隆十六年末(1752年)，皇帝为其生母崇庆皇太后六十寿辰举行的庆典，被描绘在《崇庆皇太后万寿庆典图》中。长卷里存留有大量临时搭建的戏楼、戏台，并标注有恭祝万寿搭建戏台的个人或机构名称，如“浙江巡抚奏贵恭祝万寿处”“福建巡抚潘思榘恭祝万寿处”“仓场总督彭树棠”戏台等，这些信息为相关历史研究提供了重要依据。画面中，文武群臣聚集，大道两旁张灯结彩，人群夹道，画中搭建的演出剧场达数十座。正如清乾隆年间官员赵翼在《檐曝杂记》中所述：“每数十间同一戏台，南腔北调，备四方之乐……在琼楼玉宇中听究

(据《光明日报》)

宋时天气宋时衣

元丰四年(1081年)，苏轼被贬官前往黄州，爱姬朝云相随而去。至元丰六年(1083年)，朝云已为苏轼诞下一子。苏轼极高兴，写信告知友人，信中径将朝云称作“云蓝小袖者”，想必是因为友人见过朝云，却不晓其名，所以苏轼以她当日所穿的衣衫来称呼。

这种小袖正是当时出现的新式时装，是一种兼顾贵族与庶民审美的“折中主义”款式。它的衣身依旧延续着宽缓的制式，袖式却颇具新意——袖根部分依旧松散宽大，然而越向手延展便越渐收缩，至袖口处已变得颇为窄小。

之所以这般处理袖口，自是为了方便日常行动。这大概是士大夫官僚家庭中的女性吸纳民间劳动女性服装款式的创制。她们无法像养尊处优的贵族阶层女性那样完全脱离劳动，在持家生活中，时时仍有“深院无人剪刀响，应将白纻作春衣”“象床素手覆寒衣，烁烁风灯动华屋”的劳作情景，但毕竟家境较平民百姓宽裕得多，用得起多余的衣料，也有闲情在衣上加以装饰。

在哲宗一朝，过去士族阶层女子流行的小袖服装样式已受到逐步富裕崛起的市民阶层的青睐，迅速普及流行开来。河南白沙宋墓1号墓的壁画上对这些女衣形式多有展现。如《梳妆图》壁画中居中女子正高举手臂戴冠，正可现出衣袖宽松的袖根部分与收得极窄小的袖口部分。对照该墓题记与地券文字可知，墓主超大翁葬于北宋元符二年(1099年)，当属没有官职功名的富裕百姓阶层。

北宋中期以来，以往女性流行的长披衫衣式逐渐和正装“背子”合流，成为一种仅次于大袖的正式衣物。如神宗元丰四年(1081年)司马光为士庶制定礼仪规制的《书仪》一书中，再次提及“背子”这种衣物，女性在笄礼中便需穿用背子，服丧时也以背子作为仅次于大袖的正式衣物。这种衣式的具体样式，大概类似半袖衣，它依旧维持着五代宋初的褒博宽大式样，穿着时下摆垂及腿部；同时其袖展也进一步延长——这大概是因为原来背子是罩穿在大袖之外，随着大袖被升格为礼服，而背子作为次一等的正装，内衬的衣物变成小袖衫子，背子的袖长可以不必为袖口展开的大袖让步，于是得以进一步延长。

直到哲宗时代，背子仍具一定的正装意味。史载向太后(宋神宗皇后)在其子宋哲宗晨昏定省时，必定要穿背子；如果只穿日常服装而未及穿上背子，她就会道歉谢罪不已。有人问道：母亲见儿子，何必这般谦恭？向太后却认为，哲宗虽年幼，却是国君，即便作为母亲，也不宜用轻慢的礼仪免国君。

元祐八年(1093年)上元节，丞相吕惠卿的夫人参与宫中举办的宴会，出宫后向亲友言说宫中情形，称出席宴会的太皇太后高氏、太后向氏穿黄背子，衣无华彩；哲宗之母太妃朱氏则穿红背子，上用珍珠作为装饰。可见这时背子仍被上层当作正式衣装。

背子与日常服装的等差在同时代文物中反映得颇为清晰。如河南方城金汤寨北宋绍圣辛巳年(1094年)范通直墓出土的石雕女像，一位双手袖于怀中的年轻女性，头戴冠，小袖衫外罩穿一件袖口更宽、下摆垂及足的背子；而另一位头梳双鬟的少女，则身着对襟短衣，拦腰系一条褶裙。

红藕香残玉簟秋。轻解罗裳，独上兰舟。云中谁寄锦书来，雁字回时，月满西楼。这是李清照《一剪梅》。这首词是李清照与丈夫赵明诚新婚后的别曲之一。裳即是裙的雅称，“轻解罗裳，独上兰舟”一句，或解释为李清照解下因长度过长而不便的罗裳，或解释为轻挽起罗裳，自然都是为得登舟之便。不过，若是对照当时的裙装式样来看，是不必作如此曲折补笔的——裙装的基本功能，是系在外层将内衣遮盖。

而北宋中期大约在宋神宗朝以来，女性就舍弃了往昔大口开裆的宽袴加外罩褙裙的内衣搭配，在出行时选用更为轻便、如男子所穿式样的合裆直筒裤，外罩的裙也在前后增加开衩——之所以如此，据说是为了便于出行时两腿分开骑在驴上。

这种裙式不再具备遮掩内衣的功能，成了一层形式化的装饰。北宋名臣司马光甚至就此大加抱怨，言称这样的服装风潮起始于汴梁城中的妓女，士大夫家的女眷纷纷仿效，可谓伤风败俗、不知羞耻。

虽文人对此一起始于市井的时尚颇为不屑，它却在仕宦之家的女眷中迅速流行开来。

对照白沙宋墓壁画《梳妆图》中女子妆束来看，当时裙装也有一种在世俗流行与道德规范之间的折中穿法：在裤装之外先围系一条较短且不加装饰裙的实用裙装，用于掩盖裤装不宜外露的裤裆部分；再在外部系以装饰性的流行裙式。

(据《中国妆束·宋时天气宋时衣》)

微书摘

只有不愁衣食的人，才有时间埋怨命运。
——亦舒《花解语》

凡是他愿意相信的事情，总是特别容易相信。
——张爱玲《半生缘》

不管什么问题，都必然存在着答案。但是，答案却未必都是能够立刻导出的。
——东野圭吾《盛夏的方程式》

其他动物绝对没有而人类独有的东西，那就是秘密。
——太宰治《斜阳》